

清河旅游景区“国庆森林盛宴” 迎来5000名游客好评如潮

生活报记者 吴海鸥 王晓晨

日前,记者了解到,在举国欢腾的国庆佳节,清河妈妈顶原始森林景区,精心筹备的“国庆森林盛宴”陪伴近5000名游客度过了难忘的国庆假期!



负氧离子15100/cm³ 名副其实的“天然氧吧”

“这里秋高气爽、五彩缤纷,有山林野趣之乐,也有小城生活之欢……”“十一”国庆假期,从哈尔滨到清河游玩的高女士留下这样的评价,她表示,置身其中,整个人都会变得清澈起来。清河位于小兴安岭南麓,松花江中游北岸,西靠通河、东邻依兰,是小兴安岭的岭首,也是红松原始林的富集区。一江三河环绕,森林覆盖率达88.3%,负氧离子含量达每立方厘米15100个,是名副其实的“天然氧吧”。看地图会发现,清河恰好在黑龙江东部的哈尔滨、牡丹江、佳木斯这个“金三角”旅游区上,西靠通河、东邻依兰,清河已正式纳入哈东的旅游3小时黄金交通圈。

记者了解到,清河旅游风景区自然生态环境良好,旅游资源丰富,历史文化厚重,林区山产品种类繁多,有着“北方张家港、塞北小江南”的美誉。

据了解,清河旅游风景区先后荣获黑龙江小兴安岭红松林国家森林公园、国家AAAA级旅游景区、中国最具魅力自驾游旅游目的地、中国森林氧吧、中国最美森林、中国旅游总评榜黑龙江年度最佳自驾游景区、中国森林养生基地、中国森林旅游年度成长力旅游地等八项国家级荣誉;另获得省级旅游度假区、生态园林小城镇、农业旅游示范点、自驾车友最喜爱的旅游景区等4项省级荣誉。



离哈尔滨最近的原始森林 任选线路畅游妈妈顶

妈妈顶原始森林景区是清河旅游景区重要的景区之一,是全国独一无二的以“妈妈”命名、有“妈妈”故事、藏“妈妈”景观的特殊旅游景区。它也是小兴安岭难得一见的、保存较为完好的针阔叶混交原始林,“妈妈顶”峰海拔12345米,为小兴安岭南麓最高峰。

步入妈妈顶原始森林,仰观参天古木,俯视百草茂盛,近听泉水叮咚,远闻百鸟争鸣。整个景区山、石、水、林、花、草融为一体,雄、险、奇、秀、幽交相辉映。沿着观光栈道拾阶而上,可见瀑潭、奇石、古木等原生态景观层出不穷。其中大循环栈道全长约8900米,有畸形百态的岳桦树、漫山遍野的爬地松、鬼斧神工的怪石林,有万年巨石层叠、空中花园奇景,流连于古朴山间栈道,观莽莽林海青山不遥;中循环栈道全长约4700米,可欣赏平整壮观的高山湿地,可寻山泉源头之水,体验原

始溪水瀑布群和百年青杨古树高耸入云的原生态风貌;小循环栈道全长约1560米,可览千年红松林立、古老植被繁茂、听鸟语闻虫鸣,山谷中回荡的天籁之音诉说着这里的美仑美奂。

“这样任选的游览线路太适合全家出游了。”来自佳木斯的肖女士告诉记者,她们一家七口出来游玩,“我爱人和儿子体力好,花了四个多小时走了大循环登上了最高峰,我和儿媳爬的中循环,我公婆婆年纪大了就去的小循环,一家人沿途拍风景,发现各个循环路线都很美。”肖女士表示,以前一家人也爬过很多山,但有些是在外面看起来挺美,但进山之后觉得不过如此。而清河原始森林却不是这样的,它是山外看着美,进入山里会越来越觉得美,“丰饶百态的山林、洗涤世心的清泉、鬼斧神工的山景,真是不可多得的美景!”

溜达猪、冷水鱼、山野菜…… 山林美味让游客停不下筷

清河旅游资源丰富不仅体现在美景上,也体现在美食中。在美食嘉年华部落,丰富多样的林区美味,包括烧烤、铁锅炖等传统美食都推出优惠的价格,让游客大饱口福。

这里的冷水鱼,常年生活在2-6℃的山泉水中,因为生长速度相对缓慢,所以肉质紧实细嫩,而且营养价值也高于一般淡水鱼。尤其金鳊和虹鳊,因为对水温和水质要求都很高,市面上并不多见,所以成了当地极具特色的“精品鱼”。

清河的寒葱,曾是清朝皇家贡品,现在出口日本、韩国。包饺子、炒鸡蛋、配烤肉,吃起来口感十分清香。具有药食同源的特点,非常适合有心脑血管、高血压的人食用;对保护视力也有好处,还可以增加免疫力。

而“溜达鸡”“溜达猪”整天穿梭在林间,或捕捉虫子、捡拾草籽为食,或以青草、林下浆果为饲料,不但肉质紧实、口感好,而且营养价值还高。

这里的野菜、蔬菜,由于生长在土壤肥沃的林区,不仅是洁净无公害的天然食材,而且味道更纯,能吃出“小时候”有滋有味的感觉……

白灼金鳊、炸柳根鱼、炖嘎子鱼、炖溜达鸡、扒猪肘子、寒葱烤肉、刺老芽炒鸡蛋、炝拌刺五加叶……这些以冷水鱼、山野菜、溜达鸡、溜达猪为原料烹饪的清河美食一直受到游客的欢迎。在山野间享受天然美味,更是惬意非凡,与亲人友人围坐,享受原始森林特有的美食,接受大自然的馈赠,浓浓的秋意增添了别样味道。 图片由清河旅游景区提供

牡丹江资源拍卖有限责任公司接受委托,定于2024年10月18日10时在司公会议室公开拍卖:位于牡丹江市爱民区凤凰城A组团C区81户首层房屋,参考建筑面积55.62--90.82㎡不等,参考均价2350元/㎡。即日起在标的物所在地展样,拟参加竞买者请于2024年10月17日14时前办理竞买登记手续。保证金1万元。 详情请咨询:13604830895 13945317531

出租出售 13946092977

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

房屋出售

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821351

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

10日前哈市各大热企错峰起炉

本报与省住建厅联合推出“访民问暖”专栏 三种方式受理 帮您解决供热难题

FANGMINWENNAN

“访民问暖”热线

热线电话:17800590258

主办:生活报 省住建厅

供热服务平台受理渠道

- 1、电话:17800590258(每日9时至17时电话受理供热投诉,如遇忙音请添加微信,微信号与电话号相同)。
- 2、微信:关注“新街派生活报”微信公众号,在底部菜单栏点击“供暖投诉”按内容填写即可。
- 3、客户端:下载龙头新闻客户端,进入生活报频道,关注供热投诉解决动态。

生活报与省住建厅开通热线 第一时间帮您解决供热难题

今冬供暖季即将到来,我省各热企提前准备,部分区域开始错峰起炉,全力做好供暖保障各项工作。供热前期,您还遇到哪些供热问题;家中的供热改造是否完工;供热费收缴是否合理……即日起,生活报与省住建厅推出“访民问暖”热线专栏,继续开通全省供热服务平台,热线、微信、客户端三种方式受理百姓身边的供热问题,确保温暖过冬。

针对今冬供暖季,我省召开今冬明春供热保供工作视频会议,提早安排部署全省今冬明春供热保供工作。我省要求,超前做好煤源、资金、运输等各方面准备工作,组织发电供热企业多渠道开拓煤源、增加储备,保

障供暖季全省发电供热用煤需求。要抢抓抓早做好开栓供热各项准备,加快管网和楼内供热设施改造进度,强化工程质量安全监管,如期完成年度改造任务。切实抓好供热问题检视整改,组织开展风险隐患排查,确保正式开栓即全面达标、平稳运行。要压实保供属地责任、行业部门责任和供热企业主体责任,建立健全煤热价格联动机制,及时拨付并严格管理补贴资金。要常态化开展“访民问暖”活动,及时回应解决群众诉求。要重点关注供热初期、强降温天气、严寒期和元旦、春节等时间节点,全面加强供暖监测调度,用心用情用力把这件民生实事大事办实办好。

生活报讯(记者张立 仲亮)8日是二十四节气中的寒露,寒露一过天气逐渐变凉,为了保证市民住上暖屋子,日前,哈尔滨市住建局下发通知,要求供热单位在10日前错峰起炉,为管网蓄热,确保10月20日顺利开栓供热,市民室温达标。

8日,记者从哈投集团所属供热单位、威立雅(哈尔滨)热电有限公司、捷能热力电站有限公司、东方热电等多家供热单位获悉,目前,各供热企业已经做好充分准备,陆续起炉进行热态调试。为了帮助全省市民解决供热季中遇到的难题,即日起,生活报与省住建厅联合推出“访民问暖”专栏,热线、微信、客户端三种方式受理百姓身边的供热问题,确保温暖过冬。

热企各就各位 准备20日开栓供热

8日15时58分,在威立雅(哈尔滨)热电有限公司,随着倒计时的指令,工作人员按动点火启动键,一台锅炉点火成功。据了解,威立雅(哈尔滨)热电有限公司负责哈尔滨西南部地区的供热服务,总供热面积3500余万平方米,服务热用户近27.5余万户。今年,为保障供热运行安全稳定,该热企共计更换一级管网管线约0.3公里,二级管网约9.2公里,已分户区内供热改造24.5万平方米,在夏季储煤方面,截至目前已完成储煤40万吨,为供暖季提供了坚实的能源保障。据该供热企业相关负责人介绍,启动锅炉以后,将对供热系统热态运行和平衡调节。这标志着今冬明春供热工作正式启动。届时,全热网各换热站根据水力工况逐步开栓送热,进入二次侧热平衡调

试以及终端用户室内排气调节阶段,确保所有用户室内温度在10月20日全面达标。

记者从哈尔滨东方热电有限公司获悉,该热企将于10日启动锅炉,据该热企相关负责人介绍,该热企供热范围为东至成高子镇、南至哈尔滨综合保税区及秀明路合围区域、西至电碳路、北至滨滨路等合围区域,为第一时间帮助辖区用户解决供热问题,该热企设置了三部24小时客服电话,以便能够尽快为用户解决每一个供热问题。无论是咨询供暖政策,还是反映家中供热情况,用户都能在第一时间得到专业、高效的回应。

记者从哈投集团所属供热企业、捷能热力电站有限公司等多家热企获悉,各供热企业将于10日前起炉进行热态运行。

哈市住建局:未按时起炉将记入供热质量服务考核档案

记者从哈市住建局获悉,为保障开栓供热之前供热质量,综合考虑供热系统热态运行和空气质量等情况,哈市住建局要求各供热企业在10日前错峰起炉,各区、县(市)供热主管部门要根据哈尔滨市2024年燃煤锅

炉错峰起炉计划表,全面检查辖区内供热企业是否按时完成起炉工作并保留影像资料,未按时起炉的企业,哈市住建局将在全市范围内进行通报,并记入哈尔滨市供热企业供热质量服务考核档案。

奔赴国内外9个城市! 省冰雪旅游发展促进会即将开启冬季推介

生活报讯(记者薛宏莉)记者了解到,为迎接2024-2025冰雪季,在黑龙江省文化和旅游厅、哈尔滨市文化广电和旅游局的指导下,10月10日起,黑龙江省冰雪旅游发展促进会再再出发,奔赴国内外9个城市,推介黑龙江的大美冰雪。

据介绍,此次推介活动集结了哈尔滨冰雪大世界、亚布力滑雪旅游度假区、雪乡国家森林公园、黑龙江东北虎林园、太阳岛风景区、松花江冰雪嘉年华、哈尔滨极地公园、哈尔滨伏尔加庄园、龙塔、牡丹江镜泊湖旅

游集团、龙旅旅游投资集团等会员单位。各会员单位推介人将为当地市民和游客介绍黑龙江最具代表性、最有特色的冬季旅游景点和旅游线路,为游客捧出黑龙江冰雪旅游盛宴。

黑龙江省冰雪旅游发展促进会2024-2025冬季推介活动,将于10月10日在广州开启“首秀”,希望通过一系列推介活动,展示和推广黑龙江省冰雪旅游资源和优质冰雪旅游市场,吸引更多游客来黑龙江省旅游,感受冬季冰雪魅力。



图片由哈尔滨冰雪大世界提供

哈尔滨冰雪大世界营业时间 调整为10时至20时30分

生活报讯(记者薛宏莉)记者从哈尔滨冰雪大世界了解到,国庆假期在欢乐中落下帷幕,为了进一步优化景区管理,结合季节变化与景区实际运营情况,即日起梦幻冰雪馆、冰雪美食馆、四季音乐馆营业时间调整为10时至20时30分。

哈尔滨冰雪大世界称,欢迎四方宾朋来哈尔滨冰雪大世界,在梦幻冰雪馆近距离欣赏美轮美奂的冰雕艺术,在冰雪美食馆品尝来自五湖四海的地道美食,在四季音乐馆畅享欢乐时光。 图片由哈尔滨冰雪大世界提供

